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НАЙДИ  ОШИБКИ  И ВЫДЕЛИ ИХ КРАСНЫМ 
Задача №1  В цирке клоун одной левой поднимает огромную гирю, на которой написано 500 кг. На самом деле масса гири в сто раз меньше. Объём этой гири 0,2 м3. Вычисли плотность цирковой гири.
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Дано:                                    Решение

V = 5 кг                                           
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m= 0,2 м3                                      
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                                       Ответ: 
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= 25 кг/м3
Задача №2  Мама выгребла из Петиной комнаты 2 м3  мусора, плотность которого 50 кг/м3. Найдите массу мусора в Петиной комнате.
Дано:                                   Решение
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V = 2 м3                                          m = V /
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 =  50 кг/м3                    m = 2 м3 . 50 (кг/м3) = 100 кг
                                           
m - ?
                                          Ответ: m = 100 кг  

Задача №3  После того, как трое мышей на дне рождения мышки Мушки угостились одним крупным куском хозяйственного мыла, их общая масса увеличилась на 540 г. Мыло до того, как мыши его съели, имело плотность 2 г/см3. Определить объем уже несуществующего мыла.

                                              Решение

m = 540 г                              
[image: image7.wmf]r

m

V

=


                                                       540 

[image: image8.wmf]r

 = 2 г/см3                          V =          = 270 см3
                                                         2
V -?
         Ответ: V =270 см3
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